



## В Туапсе перед судом предстанет обвиняемый в убийстве, совершенном более 27 лет назад

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего местного жителя в убийстве двух лиц из корыстных побуждений, совершенном в 1995 году (п.п. «а,з,н» ст.102 УК РСФСР).

По данным следствия, утром 15 декабря 1995 года возле одного из домов на улице Софьи Перовской в Туапсе в салоне иномарки были обнаружены со множественными огнестрельными ранениями тела 45-летнего генерального директора Туапсинского нефтеперерабатывающего завода и его 33-летнего водителя. Следователями по данному факту было возбуждено уголовное дело об убийстве. Однако, несмотря на проведенное расследование, лица, причастные к совершенному преступлению, на тот момент установлены не были.

Вместе с тем следователи территориального следственного отдела совместно со следователем-криминалистом отдела криминастики краевого управления СКР и при оперативной поддержке сотрудников УУР ГУ МВД по краю продолжали аналитическую работу по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. Благодаря кропотливой следственно-оперативной работе была установлена причастность к убийству двоих фигурантов, которые в начале 1990-х годов являлись членами устойчивой организованной вооруженной группы – банды, созданной в городе Лабинске в целях нападения на граждан и совершения тяжких преступлений, разоблачённой в 2002 году. Было установлено, что организатор (создатель) банды и один из непосредственных участников нападения на потерпевших к настоящему времени уже скончались, в связи с чем в отношении них уголовное преследование было прекращено. 58-летний фигурант в 2002 году был осужден за бандитизм и совершение других преступлений, в том числе ряда убийств, к пожизненному лишению свободы и отбывал наказание в одной из исправительных колоний особого режима. Он был этапирован к следователю, где дал признательные показания.

По версии следствия, в декабре 1995 года организатор банды поручил обвиняемому и его подельнику совершить убийство генерального директора Туапсинского нефтеперерабатывающего завода, для чего они разработали план преступления и между 7 и 8 часами утра 15 декабря 1995 года приехали в Туапсе, где стали следить за потерпевшим по пути его следования. Увидев его машину, злоумышленники перегородили своим автомобилем дорогу, после чего из имеющегося в арсенале банды автомата расстреляли автомобиль, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

котором находился директор завода и его водитель. От полученных множественных огнестрельных ранений потерпевшие скончались на месте, а фигуранты скрылись, получив за совершенное убийство от заказчика в общей сложности 15 тысяч долларов США.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1803216>